

## ŠIKOVNÍČEK – Mgr. Adriana Hladová

Záujmová činnosť krúžku je zameraná na všestranný rozvoj žiakov.

**V oblasti výtvarnej** – práca s rôznymi materiálmi a pomocou rôznych výtvarných techník tvoríť zaujímavé dekoratívne výrobky.

**V oblasti telesnej** – zaujímavé pohybové aktivity, cvičenia vhodné pre realizáciu v miestnosti i na školskom dvore.

**V oblasti hudobnej** – podporovať hudobné nadanie žiakov cez spev, tanec, hudobno - pohybové hry.

Žiaci sa v krúžku môžu zdokonaľovať aj v slovenskom jazyku, matematike pomocou rôznych didaktických hier.

---

## UČÍME SA HRAVO – Mgr. Júlia Babicová

V krúžku sa venujeme rozvoju tvorivého myslenia, a to vďaka rôznym hrám a počítačovej technike. Používame pre deti netradičné výtvarné techniky na výrobu rôznych výrobkov či výtvarných prác. Zároveň žiaci nachádzajú relax pri rôznych pohybových aktivitách.

---

## ŠPORTOVÝ KRÚŽOK – Bc. Ján Balog

Charakteristika- Cieľom športového krúžku je naučiť žiakov základy športových hier (futbal, vybíjaná, prehadzovaná, nohejbal). Taktiež ich naučiť pravidlá hier, správnu taktiku a dodržiavať ich v hre. Vedieť hrať v kolektíve a viesť ich k čestnosti. Zároveň vzbudiť u žiakov záujem o pohyb resp. o šport a viesť ich k zdravému životnému štýlu.

---

## ANGLIČTINA HROU – Mgr. Veronika Bertová

Záujmový útvar Angličtina hrou je zameraný na prácu s anglickým jazykom, kde sa zameriavame predovšetkým na každodennú angličtinu, ktorá žiakom môže pomôcť pri komunikácii v reálnom živote v reálnych situáciách. Využívame predovšetkým učenie prostredníctvom piesní, filmov a seriálov či modelových situácií. Cieľom je odbúrať u žiakov neistotu pri komunikácii a ukázať, že učenie sa môže byť aj zábavné.

---

## **TVORIVÁ DRAMATIKA – Mgr. Kvetoslava Borošová**

Cieľom záujmového útvaru **Tvorivá dramatika** je viesť deti k vlastnej tvorivej činnosti, pestovať ich kolektívne cítenie, schopnosť spolupracovať v skupine, rešpektovať jeden druhého, vnímať a chápať krásu umenia. Ide o „učenie sa“ prostredníctvom vlastného prežívania a vlastnú skúsenosť.

---

## **FUTBALOVÝ KRÚŽOK – Mgr. Jozef Cel'uch**

Charakteristika- Cieľom futbalového krúžku je naučiť žiakov základy futbalu. Oboznámiť ich s pravidlami futbalu, naučiť základy taktiky hry a dodržiavanie ich v hre. Vedieť hrať v kolektíve a viesť ich k čestnosti. Zároveň vzbudiť u žiakov záujem o pohyb resp. o šport a viesť ich k zdravému životnému štýlu.

---

## **ČÍTANIE HROU – Mgr. Jana Čičvárová**

Krúžok vediem hravou formou čo už vychádza z názvu krúžku. Využívam rôzne didaktické hry zamerané na slovenský jazyk a literatúru. Pexesá s písmenkami, dopĺňovačky atď. Ďalšiu hodinku krúžku spestrujem DVD rozprávkami o ktorých sa potom rozprávame, prípadne vyfarbujeme omaľovanky na konkrétnu rozprávku.

---

## **HUDOBNÝ KRÚŽOK – Mgr. Agáta Kandalová**

Cieľom môjho krúžku je rozvíjať umelecké cítenie u žiakov, budovať lásku k hudbe – spevu, tradíciám, tancu ... Naučiť sa správne si vyberať z toho, čo nám dnes ponúka moderná doba v oblasti hudobných štýlov. Podporovať hudobne nadaných žiakov. V neposlednom rade len tak si zo srdca zahrať a zaspievať.

---

## **TVORIVÉ DIELNE – Mgr. Katarína Mihalčinová**

Záujmová činnosť krúžku je zameraná na rozvoj manuálnych činností, podporu jemnej motoriky a tvorivosti. Rôznymi výtvarnými technikami vyrábame dekoračné predmety, jednoduché hračky, darčkové predmety a pod. Žiaci majú možnosť vyskúšať si prácu s netradičným materiálom a rôzne výtvarné techniky, ktoré z hľadiska časovej náročnosti nie je možné realizovať v rámci vyučovacích hodín výtvarnej výchovy.

---

## **HRAVÉ HRANIE – Mgr. Andrea Kerestešová**

Na mojom krúžku rozvíjam pomocou hračiek (stavebnice rôzneho druhu), pracovných listov, pexesa, puzzle logické myslenie detí. Taktiež sa venujeme rozvoju jemnej motoriky, kde pomocou plastelíny modelujeme rôzne zvieratká, krajinu a predmety okolo nás. Dievčatá majú k dispozícii bábiky (bábätká v perinkách) a kuchynku, kde sa ich snažím viesť k správne vedeniu domácnosti a starostlivosti o dieťaťko. Hráme taktiež rolové hry – mama, otec, dieťa.

Na mojom krúžku taktiež nechýba ani rozvoj hudobného talentu, kde je deťom umožnené vyskúšať si rôzne hudobné nástroje, pomocou ktorých sa učíme doprovod k rôznym rómskym pesničkám.

V neposlednom rade navštevujeme aj počítačovú učebňu, kde deti kreslia v skicári a na jednoduchých hrách sa učia manipulovať s myšou a klávesnicou.

Žiaci z vyšších ročníkov pletú pomocou schém, gumičiek a háčikov moderné náramky z gumičiek. Ďalej sa budeme venovať háčkovaniu čiapok s kvetom.

---

## **ŠIKOVNÉ RUČIČKY – Mgr. Marta Šustová Baldaufová**

Záujmová činnosť krúžku je zameraná na podporu žiakov k manuálnym činnostiam, rozvíjaniu jemnej motoriky a tvorivosti. Vyrábame šperky, ozdoby a dekoračné predmety rôznymi technikami. Gumičkovanie, drôtovanie, háčkovanie.

---

## **ŽIENKA DOMÁCA – Mgr. Jarmila Mat’ášovská**

Záujmová činnosť krúžku je zameraná na prípravu dievčat pre praktický život – varenie, upratovanie, ručné práce, úprava bytu, aranžovanie.

---

## **BIOLÓGIA V PRAXI – Ing. Marcela Nadzamová**

Cieľom tohto záujmového útvaru je viesť žiakov k ochrane životného prostredia. Činnosť- recyklácia rôznych materiálov/ papier, textil, plast/.Zdravý životný štýl/ zdravá výživa, aktívny pohyb/. Pozorovanie prírody, tvorba projektov.

---

## **POHYBOVÉ HRY – Mgr. Miriam Straková**

Cieľom tohto záujmového útvaru sú pohybové aktivity prinášajúce deťom radosť. Tieto aktivity priaznivo pôsobia na rast a vývin dieťaťa, podporujú rozvoj všetkých orgánov, tkanív a otužuje ho . Pohybové hry a súťaže budú v miestnostiach, telocvični, na školskom dvore, ihrisku a lúke.

---

## **ZVLÁDNEME TO S ÚSMEVOM – Ing. Ivica Sučková**

Na krúžok podporuje rozvíjať tvorivé myslenie žiakov. Riešime hlavolamy, rébusy. Hráme logické hry. Rozvíjame výtvarné, hudobné umenie. Zaradíme športové aktivity na relaxáciu. Pracujeme s počítačom pri tvorbe výtvarných prác.

---

## **ANGLIČTINA TROCHU INAK - Mgr. Mária Tkáčová, PhD.**

Záujmový útvar je zameraný na prácu s anglickým jazykom, no netradičnou formou, a to prostredníctvom piesní, filmov, seriálov či kníh. Hlavným ťažiskom ZÚ je ukázať žiakom, že anglický jazyk nie je ťažký a môžu sa ho učiť v každodennom živote. Cieľom je odbúrať u žiakov neistotu pri rozprávaní a podporiť ich komunikačné zručnosti.

---

## ZDRAVOTNÍCKY KRÚŽOK – Mgr. Mária Zubková

Cieľom záujmového útvaru - zdravotnícky krúžok je vysvetliť a naučiť žiakov správnym postupom a princípom prevencie a ochrany zdravia. Poznať pravidlá poskytovania prvej pomoci, vedieť ako sa treba zachovať v takýchto situáciách. Svoje vedomosti a zručnosti si overia na súťaži Hliadok mladých zdravotníkov, ktorú organizuje Slovenský Červený kríž.

---

## POĎME SPOLU ČÍTAŤ – Mgr. Alena Tabaková

Cieľom záujmového krúžku je rozvíjať čitateľské a komunikačné zručnosti žiakov. Využívam hry na rozvoj sluchovej analýzy slov, tvoríme jednoduché hádanky, riekanky, inscenačné hry. Modelujeme tvar písaného a tlačeného písmena a čítame krátky text s porozumením.

---

## SPEVÁCKO-TANEČNÝ KRÚŽOK – Božena Mihalčinová

V tomto školskom roku v rámci projektu PRINED vediem Spevácko-tanečný krúžok. Nakoľko mám veľmi šikovné, nadané a talentované deti, chcem s nimi nacvičiť niekoľko kultúrnych programov. Žiaci našej školy tak budú reprezentovať našu školu na rôznych akciách.

V septembri sme vystúpili na Solianskom jarmoku, na ktorom žiaci svojimi piesňami, tancami a detskými hrami potešili prítomných návštevníkov. Pripravujeme aj ďalšie podujatia. V decembri to bude Mikuláš – vystúpenie pre žiakov našej ZŠ a MŠ. Okrem toho pripravíme kultúrny program na vianočnú akadémiu. Nezabudneme ani na Deň učiteľov. Žiaci svojím vystúpením vyjadria učiteľom svoju lásku a úctu. Spevom a tancom chceme potešiť aj občanov našej obce v programe Stavanie mája. Peknými piesňami, tančekom a divadielkom potešíme deti ZŠ a MŠ pri príležitosti MDD. Tento školský rok ukončíme ľudovými piesňami a tancom.

---

## POČÍTAČE TROCHU INAK – Jana Šopiaková

Na mojom krúžku sa snažím u detí rozvíjať počítačovú gramotnosť. osvojovať si zručnosti na PC v rôznych programoch. Ukázať im, že na počítači sa dá nielen hrať, ale ak ho dobre ovládame (nie on ovláda nás), môže nám vo veľkej miere uľahčiť život.

---

## POČÍTAČE – Alena Mattová

Môj krúžok je zameraný na prístupnosť základných pojmov a techniky používaných pri práci s údajmi. Snažím sa u detí vytvárať pozitívny vzťah a správne návyky pri používaní informačných technológií, rozvíjať počítačové zručnosti, schopnosť rozlišovať virtuálny svet od reality. Pestovať u detí zodpovedný prístup a obozretnosť pri používaní internetu, aby ich život bol bezpečný.

---

## PROPAGAČNÁ GRAFIKA – Anežka Pirková

Hlavným poslaním môjho krúžku je pripraviť žiakov v širšej oblasti propagačnej tvorby. Odborná príprava spočíva v osvojení vedomostí a zručností z oblasti grafických techník, tvorivej realizácie, fotografickej techniky, navrhovanie a vo využívaní znalosti písma ako i ovládanie a využívanie počítačovej grafiky, ktorá je súčasťou výučby na hodinách krúžku. Cieľom je naučiť žiaka samostatne vytvoriť návrh k danej téme (plagát, etiketa, značka, obal, kalendár, katalóg a iné akcidenčné tlačoviny). Dôležitá je práca s písmom a plochou. Pri výučbe sa kladie dôraz na vizuálnu komunikáciu.

---

## SOLIANKA – PaedDr. Jana Křoková

**Solianka**, to je názov školského časopisu žiakov ZŠ v Soli. Žiaci sa v tomto záujmovom útvare učia jednotlivé príspevky spracovávať na počítači graficky, ale aj v podobe tabuliek. Časopis má stálej formu. Niektoré rubriky sa opakujú, dopĺňajú, ale sa aj aktualizujú nové. Rubriky: významné udalosti v mesiaci, zo života školy, vlastná literárna tvorba žiakov, zábavná rubrika, práca s časopismi, čítanie a vzájomné posudzovanie prác...

# ZÁBAVA S DIGITÁLNYMI TECHNOLOGIAMI –

## Mgr. Marián Hudák

Na krúžku sa venujeme práci s počítačom a ostatnými zariadeniami. Žiaci sa učia pracovať s takými digitálnymi technológiami, ktoré na klasickej vyučovacej hodine nepoužívajú. Učia sa pracovať najmä s interaktívnou tabuľou, kamerou, fotoaparátom, tabletom, navigačným systémom GPS či dataprojektorom. Zároveň sa žiaci spolupracovať pri skupinovej aktivite čím si rozvíjajú komunikačné a sociálne zručnosti.

---

## NETRADIČNÉ HRY – Mgr. Tatiana Kmecová

Záujmový krúžok zameraný na oddych a zábavu. Hry sú rozdelené na pohybové, rozumové, zmyslové, orientačné a na hry, ktoré rozvíjajú hodnotové potenciály.

Realizácia hier je prispôsobená veku, prostrediu a času.

---

## TURISTICKÝ KRÚŽOK – Ing. Eva Gajdošová

**Cieľom turistického krúžku** je spoznávanie širšieho okolia obce Sol', slanských vrchov, schopnosť orientovať sa v prírode, poznať turistické značenie. Zameraný je na pešiu turistiku s cieľom zvyšovať telesnú zdatnosť, pohybovú výkonnosť ako aj upevňovanie zdravia.

Okrem turistiky žiaci majú možnosť zahrať sa v kolektíve spoločné hry (počas nepriaznivého počasia) a hry v areáli školy, parku ako je petang, parachute a pod. a tým upevňovať kolektív na škole a v skupine.

---

## **ZUMBA AEROBIC – Ing. Eva Gajdošová**

**Cieľom krúžku** nie je len formovanie postavy, ale predovšetkým radosť z pohybu, zábava a relax. Zumba kombinuje dynamickú latinsko-americkú hudbu a latinsko-americké tance s aeróbnymi pohybmi. Choreografie zahŕňajú striedanie rýchlych a pomalých rytmov na princípe vytrvalostného intervalového tréningu s cieľom vyformovať a posilniť celé telo.

Dynamický ale tanečný fitness program pri ktorom sa žiak uvoľní,  
načerpá pozitívnu energiu.

---